                               Základná škola, Školská 389, Sačurov
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Meno a priezvisko
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* Operaénj program *

*VZDELAVANIE*
%y





1. Hviezdy:
 FORMCHECKBOX 
 odrážajú svetlo iných telies
 FORMCHECKBOX 
 vyžarujú vlastné svetlo
 FORMCHECKBOX 
 nevyžarujú  a neodrážajú žiadne svetlo
2. Planéty sú družicami:

      FORMCHECKBOX 
 Mesiaca
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      FORMCHECKBOX 
 Zeme
      FORMCHECKBOX 
 Slnka
3. Mesiac je družicou:

 FORMCHECKBOX 
 Slnka
 FORMCHECKBOX 
 Zeme
 FORMCHECKBOX 
 Marsu
4. Planéty obiehajú okolo Slnka:

 FORMCHECKBOX 
 v rovnakých vzdialenostiach
 FORMCHECKBOX 
 v rozličných vzdialenostiach
 FORMCHECKBOX 
 v malých vzdialenostiach
5. Slnko je:
 FORMCHECKBOX 
 menšie ako Zem
 FORMCHECKBOX 
 väčšie ako Zem
 FORMCHECKBOX 
 rovnaké ako Zem  
6. Zem obehne okolo Slnka za:
 FORMCHECKBOX 
 1 rok
 FORMCHECKBOX 
 1 mesiac
 FORMCHECKBOX 
 1 deň
7. Zem sa otočí okolo svojej osi za:
(vyznač všetky správne odpovede)
 FORMCHECKBOX 
 1 deň
 FORMCHECKBOX 
 365 dní
 FORMCHECKBOX 
 24 hodín
8. Mesiac obehne okolo Zeme asi za:
 FORMCHECKBOX 
 28 dní
 FORMCHECKBOX 
 28 hodín
 FORMCHECKBOX 
 28 minút
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9. Mesiac je v porovnaní so Zemou:

 FORMCHECKBOX 
 rovnaký
 FORMCHECKBOX 
 väčší
 FORMCHECKBOX 
 menší
10. Čo je Veľký voz?

          ______________________

11. Ktorý človek bol prvý vo vesmíre?
          _______________________
12. Mesiac: 

 FORMCHECKBOX 
 je umelá družica Zeme

 FORMCHECKBOX 
 je prirodzená družica Zeme

 FORMCHECKBOX 
 nie je družicou Zeme

13. Ktoré poradie planét od Slnka je správne?
 FORMCHECKBOX 
 Merkúr, Venuša, Zem, Mars, Saturn, Jupiter, Urán, Neptún
 FORMCHECKBOX 
 Merkúr, Venuša, Zem, Mars, Jupiter, Saturn, Neptún, Urán
 FORMCHECKBOX 
 Merkúr, Venuša, Zem, Mars, Jupiter, Saturn, Urán, Neptún 
	Maximálny počet bodov
	15

	Získaný počet bodov
	

	Známka
	


14. V lete je u nás:
 FORMCHECKBOX 
 deň rovnako dlhý ako noc

 FORMCHECKBOX 
 deň kratší ako noc

 FORMCHECKBOX 
 noc kratšia ako deň
    
Maximálny počet bodov: 15
· otázka č. 7 = 2 body, ostatné otázky = 1 bod

STUPNICA HODNOTENIA

15 – 14 b – 1
13 – 12 b – 2

11 -  8 b – 3

7  -  5 b – 4

4  -  0 b - 5
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